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Kázeň Slova Božieho 
 

Suspírium: Kriste, my sme údmi Tvojho tela, máme v Tebe svojho Spasiteľa. Vzpruž nás,  

                    k službe blížnym pridaj sily, by sme v službe cirkvi vieru dosvedčili.    

  

   Text: 1 Korintským 2:2  lebo som si umienil, že medzi vami nebudem vedieť nič iné, jedine 

Ježiša Krista, a to toho ukrižovaného. 

Bratia a sestry ! 

 Pavlov list je reakciou na rozpory, ktoré vznikli v korintskom zbore. Vidíme, že cirkev je 

vystavená útokom v každej dobe. Nepriateľom cirkvi je satan, ktorý na ňu útočí a využíva ľudskú 

hriešnosť, aby jej škodil. V takej chvíli má nejeden kresťan pocit, že on vie čo cirkvi pomôže, že musí 

bojovať za cirkev a chrániť ju. Odtiaľ nie je ďaleko od presvedčenia, že bez jeho pomoci by cirkev 

priam zanikla. Pavel založil zbor v Korinte, ale mesiášskemu komplexu nepodľahol, lebo vie, že 

jediným mesiášom, spasiteľom a Pánom cirkvi je Pán Ježiš Kristus. On má všetku moc, cirkev nestojí 

a nepadá na človeku, ale na Kristovi a cirkev to sú ľudia, ktorí veria a nasledujú Krista. Ako 

poznávajú Krista a vyznávajú Ho ako Pána svojho života cirkev prežije a nepremôžu ju brány pekla. 

To o čo Pavlovi šlo, čo bolo cieľom jeho zvesti a námahy je, aby poznal medzi kresťanmi Ježiša 

Krista, a to toho ukrižovaného. Pavel touto vetou hovorí, že nechce vidieť to čo ich rozdeľuje, ale to 

čo ich spája viera v ukrižovaného Ježiša Krista. 

 Cirkevný zbor to je cirkev, život tejto miestnej cirkvi má byť svedectvom o Ježišovi Kristovi. 

Skrze to čo sa v tejto cirkvi deje má byť poznateľný Ježiš Kristus ten ukrižovaný. Našou túžbou je 

zaiste to, aby sa zvýšila účasť na službách Božích, aby rodičia a krstní rodičia nielen dali pokrstiť 

svoje deti, ale žili život viery a privádzali svoje deti do spoločenstva cirkvi. Aby využili to čo im tento 

zbor – detská besiedka, dorast, mládež, letný tábor, vyučovanie náboženstva. Modlíme sa za to, aby 

konfirmácia nebola rozlúčka s cirkvou, ale krokom k tesnejšiemu spoločenstvu. Je našou túžbou, aby 

manželstvá, ktoré sa uzatvárajú pred Pánom Bohom vydržali. Bolí nás to keď sa manželstvá rozpadajú 

a to prináša veľa bolesti. Sme vďační Pánu Bohu za nádej vo vzkriesenom Kristovi, ktorú nám dáva 

pri pohrebných rozlúčkach. Slovo Božie je nevyčerpateľným prameňom poznania krista a Božej 

milosti, lásky, duchovným pokrmom. Prečo teda nevyužiť možnosť študovať toto slovo na biblických 

hodinách, na stretnutí mužov či matiek, ktoré sa modlia za naše deti. 

 Pavel chce poznať medzi korintskými ukrižovaného Ježiša Krista. On si umienil, že nič iné 

nebude medzi nimi poznať. Pavel im hovorí vy všetci ste kresťania, veríte v toho istého Pána 

a Spasiteľa. On sa rozhodol, že nebude pozerať na rozpory, ktoré ich rozdeľujú, ale na Ježiša krista, 

ktorý ich spája, a ktorý je hlavou cirkvi. To má byť aj naším rozhodnutím, aj my chceme poznať 

medzi sebou Ježiša Krista. To čo konáme, naša služba, organizovanie a účasť na aktivitách zboru 

nech je vždy podmienené práve týmto úmyslom poznať medzi nami Ježiša Krista a to toho 

ukrižovaného. Ukrižovaný a vzkriesený Kristus nás spája, skrze vieru v neho dokážeme prekonať 

nielen rozpory, ale budeme svedectvom pre tento svet, že Pán Ježiš Kristus je dôležitý a prvý. AMEN. 
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Kňazská správa. 
 

Bohoslužobný život 

Služby Božie sa konali v Krpeľanoch v Kostole Svätej Trojice o 1000. Okrem hlavných služieb 

Božích v nedeľu a vo sviatky sa konali aj adventné a pôstne večierne raz týždenne. Na výročité 

sviatky sa konali nešporné služby Božie o 1500. Všetkých sl. Božích bolo 76, z toho 64 hlavných, 5 

pôstnych, 3 adventných a 4 nešporných. Služby Božie som prevažne vykonával ja. V prípade mojej 

neprítomnosti ma zastúpili brat farár z Vrútok Marián Krivuš 2x a sestra farárka z Kraľovian Zuzana 

Brdiarová 2x, a raz brat konsenior Milan Kubík. Všetkým za túto službu ďakujem. 

 Služby Božie sú vykonávané podľa poriadkov chrámovej Agendy našej cirkvi. Kázal som na 

voľne vybraté texty. Dĺžka kázne je 18-20 minút.  

   Ďakujem sestrám kantorkám Bc. Adelke Ľachkej a Mgr. Kataríne Vaňkovej, za organový 

doprovod spevu na službách Božích, pohreboch, spievaniach. Tiež ďakujem aj členom spevokolu, 

ktorý pri rôznych príležitostiach vystupoval na službách Božích. Ďakujem aj deťom a detskej hudbe, 

ktoré obohacovali naše bohoslužby svojimi vystúpeniami na Veľkú noc, Poďakovanie za úrody, 

Vianoce, Deň matiek. Ďakujem aj komornému orchestru pod vedením Ing.Miroslava Huťku za 

doprovod služieb Božích počas Vianočných sviatkov, na Pamiatku posvätenia chrámu, ale aj počas 

bežných nedieľ. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Služby Božie Nešporné Pôstne večierne
Adventné
večierne

2016 98 34 36 33

2017 98 28 27 35

2018 93 32 22 26
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Krpeľany 

10.00 Služby Božie Každý týždeň 98 93 

15.00 Nešporné Príležitostne 28 32 

17.00 Pôstne večierne V pôste 27 22 

17.00 Adventné večierne V advente 35 26 
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Mimoriadne príležitosti 

 

 K mimoriadnym udalostiam počítam Pamiatku posvätenia nášho Kostola Svätej Trojice. 

Slávnostným kazateľom bol emeritný brat senior Jozef Havrila, ktorého sme privítali aj s manželkou. 

V spolupráci s obecným úradom sme zorganizovali aj zájazd do Srbska, kde sme si 

pripomenuli sto rokov od vzbury v Kragujevaci, kde bol popravený aj jeden náš rodák. Náš zborový 

spevokol vystúpil aj na službách Božích v Kovačici. Taktiež sme spoluorganizovali aj spomienkové 

stretnutie pri výročí ukončenia 1. sv. vojny a vzniku Československej republiky. 

  Minulý rok bol rokom volebným, keď sme volili generálne predsedníctvo ECAV 

a dištriktuálneho dozorcu. Tieto voľby boli sprevádzané mnohým napätím, ktoré rozdeľovalo cirkev. 

Aj v našom zbore máme rôzne názory, ale som vďačný Pánu Bohu, že ich dokážeme prekonávať 

a nie sú príčinou konfliktov, ktoré by ohrozovali našu vzájomnú úctu, lásku a spoluprácu v zbore. Je 

určite nielen mojím prianím, aby nedorozumenia v cirkvi boli prekonané a všetci sme mohli spoločne 

zápasiť o šírenie evanjelia. 

 

Sviatosti  

 

  V našom zbore sa prisluhovali sviatosti a to Krst svätý a Večera Pánova.  

Krst: Krsty sú zásadne v nedeľu. Iba výnimočne kvôli odôvodneným okolnostiam v sobotu. Malo by 

byť samozrejmosťou, že krst je v rámci služieb Božích. Povzbudzujem rodičov a krstných rodičov 

i starých rodičov, aby viac dbali na duchovnú výchovu svojich detí a prichádzali s nimi na služby 

Božie a posielali ich aj na stretnutia, ktoré sa pre nich pripravujú.  

 

Krst Svätý 

Rok 2018 Rok 2017 

 Deti  Dospelí  Spolu   Deti  Dospelí  Spolu  

Muži  3 - 3 Muži  10 - 10 

Ženy  6 - 6 Ženy  3 1 4 

Spolu  9 - 9 Spolu  13 1   14 

        

 

 

 
 

 

 

chlapci dievčatá muži ženy spolu
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Večera Pánova: V našom zbore sa podľa zborového štatútu VP prisluhuje vždy v prvú nedeľu 

v mesiaci v rámci služieb Božích, na sviatky a počas pôstu a adventu aj pred Službami Božími 

a v domácnostiach. Na službách Božích, resp. pred nimi bola VP prisluhovaná 17 krát. Pred VP býva 

spoveď a na spovedné otázky odpovedajú všetci účastníci služieb Božích. Tým si uvedomujeme, že 

spoveď a VP sú dve rozdielne veci. VP prijímajú všetci prítomní dospelí členovia zboru a deti pred 

konfirmáciou dostávajú rozhrešenie.  

  

Večera Pánova 

Rok 2018 Rok 2017 

 Doma  Sl. Božie Spolu  Doma  Sl. Božie Spolu  Rozdiel 

Muži 3 295 298 7 318 325 -27 

Ženy 5 894 899 10 811 821    +78 

Spolu 8 1189 1197 17 1129 1146 +51 

        

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Muži Ženy Doma Muži Doma Ženy Spolu
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Konfirmácia 

 

Konfirmácia bola v nedeľu po Vstúpení. Konfirmovaných bolo 5 detí a 2 dospelí. V tomto 

školskom roku prebieha výučba katechumenov v utorok o 1500 a konfirmandov v utorok o 1400. 

Máme 4 konfirmandov a 11 katechumenov. 

Deti začínajú chodiť na výučbu od 12 rokov a príprava trvá 2 roky. Učím z príručky M. 

Hvožďaru – Verím a sľubujem, čítame Bibliu. Účasť detí na vyučovaní je pravidelná. Novinkou je 

bodovací systém, cieľom ktorého je, aby si deti uvedomovali, že konfirmácia nie je len naučenie sa 

správnych odpovedí, ale aj účasť na podujatiach konaných CZ. 

 

 

 

Konfirmácia 

 Rok 2018  Rok 2017 

 Deti  Dospelí  Spolu   Deti  Dospelí  Spolu  

Muži  2 1 3 Muži  0 2 2 

Ženy  3 1 4 Ženy  0 1 1 

Spolu  4 2 7 Spolu  0 3 3 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chlapci Dievčatá Muži Ženy Spolu
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Bohoslužobné výkony 

 

Sobáš: V minulom roku bolo 6 sobášov, z toho bolo jedno požehnanie manželstva. Podľa 

cirkevných predpisov o cirkevný sobáš musia požiadať snúbenci v dostatočnom časovom predstihu, 

aspoň 3 mesiace pred sobášom, ešte pred podaním žiadosti na matričnom úrade, pričom musí byť 

vopred dohodnutý aj termín sobáša. Cirkevnému sobášu predchádza pastorálna príprava. Toto bolo 

dodržané a som vďačný, že snúbenci sú ochotní absolvovať túto prípravu. Upozorňujem, že ak chcú 

snúbenci uzavrieť sobáš v inom CZ musia požiadať o súhlas domáceho farára. 

 

 

Sobáše 

 Rok 2018  Rok 2017 

Evanjelické Krížne Požehnanie Spolu  Evanjelické Krížne Požehnanie Spolu  

3 2 1 6 4 2 0 6 
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Pohreby: V nádeji vzkriesenia sme sa rozlúčili so 7 bratmi a 1 sestrou. Cirkev neodmieta 

pohreb žiadnemu svojmu členovi, okrem tých, ktorí sami vystúpili z ECAV, resp. boli z nej vylúčení. 

V prípadoch, že zosnulí neprispieval na potreby CZ je rodina na toto upozornená aby splnila tieto 

povinnosti. Doplatenie cirkevného príspevku 5 rokov dozadu, prípadne podľa dohody a okolností. 

Ďakujem všetkým, ktorí na pohrebe spievajú a tým prispievajú k dôstojnej rozlúčke so 

zosnulými. Povzbudzujem najmä mladších, aby sa zapájali do spevu. Spievať môže aj pozostalá 

rodina, lebo aj pri spievaní sa zmierňuje náš zármutok. Pred pohrebom prebieha aj spievanie pri 

zosnulom. Ďakujem sestrám kantorkám, ktoré aj tu konajú svoju službu. Na pohreboch i spievaniach 

sa spieva z nového funebrála a poriadok pohrebov je podľa novej pohrebnej Agendy. 

 

 

Pohreby  

 Rok 2018 Rok 2017 

Muži  7 7 

Ženy  1 4 

Spolu  8 11 
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Biblická a vnútro – misijná práca 

Biblické hodiny:  Bývajú vo štvrtok. Biblických hodín bolo 21 a priemerná účasť 6. Mrzí ma, 

že nie je väčší záujem o štúdium Božieho slova.  Počas roka sme preberali  žalmy.  

 

Biblické hodiny 

Rok 2018 Rok 2017 

Počet za rok Priemerná účasť Počet za rok Priemerná účasť 

21 6 27 7 

 

 
 

Mládež:  Stretával sa dorast, stretnutí bolo 17 a priemerná účasť bola 3. V júli sme mali dorast 

s nocovaním v kostole, ktorého sa zúčastnili 6 dorastenci. 

 

Spevokol: Zborový spevokol pravidelne nacvičoval. Preto ďakujem všetkým členom 

spevokolu za ich horlivosť a trpezlivosť pri nácvikoch. Spevokol vystupoval na službách Božích pri 

rôznych príležitostiach. Spevokol má 30 členov 21 žien a 9 mužov, spevokol dirigujú sestry Bc. 

Adelka Ľachká a Mgr. Katarína Vaňková. Radi však privítame aj nových členov. Spevokol sa 

zúčastnil seniorátnej prehliadky spevokolov Sučanoch a vystúpil aj na prehliadke chrámových 

spevokolov vo Zvolene v rámci Gorazdových dní. Hudobnú úpravu piesní robila sestra Bc.A. Ľachká.  

 

Stretnutia mužov a modlitby matiek: Stretnutie mužov sa konalo raz do mesiaca. Bolo 6 

stretnutí a priemerná účasť je 4. Piati bratia sa zúčastnili Konferencie pre mužov v Třinci (organizuje 

SCEAV). Taktiež sa dvaja zúčastnili aj seniorátneho stretnutia mužov v Blatnici. Tento rok sa 

seniorátne stretnutie uskutoční v našom zbore. Táto aktivita mi robí radosť a povzbudzujem,  aj 

ďalších bratov, aby využili túto možnosť na stretávanie.  

Na modlitbách sa stretávali aj matky, stretnutí bolo 41 a priemerná účasť 4. stretnutia vedie 

moja manželka. Na stretnutí je krátke zamyslenie a modlitby za deti či už vlastné, krstné, alebo aj iné.  

 

Ostatné aktivity: Okrem vyššie spomenutých aktivít sú tu aj ďalšie možnosti, ktoré je dobré 

spomenúť. Je to účasť na seniorátnych stretnutiach. Ďalej účasť na Dištriktuálnom dni v Poprade 

v počte 15.  

V pôste sme uskutočnili pôstny modlitebný týždeň, na ktorom sa zúčastnilo priemerne 7 

bratov a sestier a taktiež aj 5 večerov ProChrist. 

V spolupráci s obecným úradom sme zorganizovali aj zájazd do Srbska, kde sme si 

pripomenuli sto rokov od vzbury v Kragujevaci, kde bol popravený aj jeden náš rodák. Náš zborový 

spevokol vystúpil aj na službách Božích v Kovačici. Taktiež sme spoluorganizovali aj spomienkové 

stretnutie pri výročí ukončenia 1. sv. vojny a vzniku Československej republiky. 

Počet stret. Priemerná účasť

2016 25 7

2017 27 7

2018 21 6
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Výchovná práca 

 

Detská besiedka: Besiedku som prevažne vyučoval ja. Niekoľko krát aj sestry Oľga Kiššová 

a Dominika Huťková nakoľko im to ich materské povinnosti dovoľovali. Ďakujem im, že svoje 

schopnosti, ale aj čas nešetrili, ale nimi slúžili deťom, aby im odhaľovali Božie úmysly. Od septembra 

som vyučoval besiedku len ja. Na besiedke sa vyučovalo z materiálov z dištriktu a z webovej stránky 

našej cirkvi a od septembra sme začali tému „Božia škola“. Koná sa v sobotu o 10.00 v zborovej 

sieni. Chodilo priemerne 9 detí.  

Druhý júlový týždeň sa uskutočnil detský denný tábor s témou Nehemiáš a zúčastnilo sa ho 23 detí. 

Začínali sme o 9.00, pre deti bol pripravený program v podobe biblických príbehov, hier, súťaží. 

Ďakujem aj bývalým konfirmandom, sestrám z CZ za pomoc pri jeho organizovaní. Obed bol v škole 

a končili sme o 15.30. V jeden deň sme boli na výlete na Budatínskom hrade v Žiline.   

Pred Vianocami sme pripravili Vianočný večierok, na ktorom sa zúčastnilo 17 detí.  

 

Náboženstvo: Vyučovanie náboženstva prebieha v Krpeľanoch na základnej škole v utorok, v stredu 

a vo štvrtok v rámci rozvrhu. Vyučuje sa podľa učebných osnov vydaných našou cirkvou. V tomto 

šk.roku vyučujem ja a učí sa 7 hodín, Prvý stupeň navštevuje 36 detí z toho je 22 z Krpelian a druhý 

stupeň 51 detí 32 je z Krpelian. Vyučujem náboženstvo aj v Materskej škole v Krpeľanoch a chodí 

17 detí. Vyučuje sa podľa učebných osnov vydaných ECAV a hodina pozostáva - biblický príbeh, 

spev, hra. Je dobré, že s deťmi v tomto veku môžem nadviazať užší vzťah. 

 Na začiatku a na konci školského roka sa pravidelne koná požehnanie žiakov, študentov 

a pedagógov v rámci služieb Božích. Deti na tieto udalosti pozývame aj osobnými pozvánkami.  

Deti vystupovali so svojím programom počas Veľkej noci a Vianoc, poďakovanie za úrody. 

    Ďakujem vedeniu Základnej i Materskej školy za dobrú spoluprácu a ústretovosť. 

 

Vyučovanie náboženstva 2017/2018 

Ročník  Počet detí Čas vyučovania Vyučuje  

 Krpeľany  Turany    

1. 7 4 1. Štvrtok 11.30-12.15 Mgr. Pavel Tomka 

2. 5 3 2. Utorok 11.30-12.15 Mgr. Pavel Tomka 

3. 3 5 3. Utorok 12.20-13.05 Mgr. Pavel Tomka 

4. 7 2 3. Utorok 12.20-13.05 Mgr. Pavel Tomka 

5. 6 6 4. Streda  12.20-13.05 Mgr. Pavel Tomka 

6. 8 6 5. Štvrtok 12.20-13.05 Mgr. Pavel Tomka 

7. 10 5 6. Štvrtok 13.20-14.05 Mgr. Pavel Tomka 

8. 4 1 7. Streda   13.20-14.05 Mgr. Pavel Tomka 

9. 4 1 7. Streda   13.20-14.05 Mgr. Pavel Tomka 

Spolu 54 33   
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Činnosť presbyterstva 

 

 Zborové presbyterstvo má 15 členov plus predsedníctvo zboru. Zasadnutie presbyterstva bolo 

4 krát. Presbyterstvo riešilo aktuálne záležitosti zboru a taktiež aj voľbu zborového farára, keďže mi 

skončilo volebné obdobie.  

Ďakujem všetkým členom presbyterstva za ich službu na Vinici Pánovej. Všetkým prajem 

Božie požehnanie v ďalšom živote.  

 

 

Pastorálna práca 

 

 Koná sa aj pastorálna činnosť. A to formou návštev, rozhovorov pri rôznych príležitostiach. 

V minulom roku som vykonal 20 návštev. Pastorálne rozhovory boli aj pred sobášom - 34, pred 

krstom 10.  

 O pastorálny rozhovor môžete požiadať v prípade choroby seba či blízkeho, alebo pri pobyte 

v nemocnici či pri inej príležitosti. Budem rád ak ma aj vy požiadate o rozhovor, dvere fary sú pre 

vás otvorené. 

 

Mimo zborová činnosť farára 

  

 V senioráte vykonávam funkciu predsedu Seniorálnej pastorálnej konferencia a funkciu 

seniorálneho presbytera. Na synode, ktorá sa konala v Martine som bol zvolený do predsedníctva 

generálnej podporovne.  

 

Evanjelická tlač a knižnica 

 

 Čo sa týka odberu náboženských časopisov je niekoľko odberateľov Ev. posla spod Tatier, čo 

je týždenník našej cirkvi. CZ odoberá 5 ks EPST. Z náboženskej literatúry sa predávala hlavne 

bohoslužobná literatúra, spevníky, Biblie, pašie, funebrál. Bola možnosť si objednať knihy aj z iných 

vydavateľstiev čo niektorí z vás využili. Na farský úrad chodí ešte po jednom výtlačku Cirkevných 

listov, Cestou svetla, Rozmer a Evanjelický východ v počte 10ks, Dúha 2ks. Ak by bol záujem 

o odber niektorých z časopisov nech sa páči môžete mi to nahlásiť. Máme zriadenú aj zborovú 

knižnicu, v ktorej sa nachádza 287 titulov, pribudlo 23 titulov. Bolo zakúpených 7 kníh a 16 

darovaných.  

Je zriadená aj webová stránka zboru, kde uvádzame aktuálne informácie zo zborového života, 

kázne. Stránku aktualizujem ja, avšak privítam pomoc niekoho kto má skúsenosť s tvorbou 

a spravovaním webových stránok. 

 

Plnenie uznesení vyšších COJ 

 

  Uznesenia vyšších COJ plníme.  

V uplynulom roku sme prispievali na povinné ofery aj dobrovoľné ofery vyhlásené generálnou 

cirkvou, dištriktom, aj seniorátom.  

 

Počet členov zboru 

 

 K 31.12.2018 náš zbor mal 839 členov čo je o 2 viac ako pred rokom. Dvaja sa prihlásili do 

CZ. Pri sčítaní obyvateľov v r. 2011 sa v našej obci k ECAV  prihlásilo 827 ľudí. 
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Na záver ďakujem všetkým ochotným bratom a sestrám, ktorý akoukoľvek pomocou prispeli 

v práci v cirkevnom zbore, nech vám to Pán Boh vynahradí na svojom požehnaní. Zároveň chcem 

všetkým poďakovať za dôveru, ktorú ste mi dali zvolením za zborového farára, vážim si ju a s Božou 

pomocou sa budem snažiť ju nesklamať. 

Chcem všetkých vás milí bratia a milé sestry poprosiť o odpustenie, ak som vám nejakým 

spôsobom ublížil, či už slovom, skutkom, alebo svojou ľahostajnosťou, mrzí ma to a chcem 

s pomocou Božou urobiť všetko preto, aby som bol dobrým duchovným pastierom vám všetkým.  

Ďakujem za spoluprácu aj predstaviteľom obce. Modlím sa, aby Pán Boh a Pán Ježiš požehnal 

náš zbor a bol nám pomocou, aby sme mohli žiť a pracovať Jemu na česť a slávu, a robili vždy len 

tie správne rozhodnutia. 

 

SOLI   DEO   GLORIA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KRPEĽANY         Počet členov  839 

 

 13 

 

Hospodárska správa za rok 2018 

 

Z prác, ktoré boli naplánované sa vykonali len niektoré- oprava dlažby v kostole v oltárnom 

priestore a nová omietka kazateľnice a steny za oltárnym krížom. Bola spravená jama na kompost. 

Nemali sme žiadne vážne poruchy, alebo havárie. Areál kostola bol udržiavaný aj vďaka ochote 

bratov Petra Špirku st, Petra Volnu, Miroslava Vaňku. Svedomite si vykonávajú svoje povinnosti aj 

sestry kostolníčky Jarmila Hnilicová a Elena Sajdáková, ktoré boli v minulom roku zvolené. 

Ďakujem im za ich službu, ktorú konajú. 

Na brigádach sa zúčastnilo 27 bratov a sestier a bolo odpracovaných 138 hodín. Pri upratovaní 

kostola bolo odpracovaných 305 hodín a upratovalo 78 sestier a bratov. Vyzývame aj ostatné rodiny, 

aby sa zapojili do upratovania kostola.  

Na organ sa vyzbieralo 6 730,43€ a celkovo už je vyzbieraných k 31.12.2018 28 588,91€ 

Hospodárenie na strane príjmov bolo oproti rozpočtu vyššie o 1007€. Na strane výdavkov 

bolo v súlade s rozpočtom a v žiadnej položke neboli výdavky prekročené. 
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Príjem: 

 Príjmy 

Cirkevný príspevok 8 720 € 

Milodary 10 591 € 

Ofery 6 557 € 

Organizovanie akcií 239 € 

Iné 999 € 

Úhrn príjmov 27 106 € 

  

 

Výdaj: 

 

Investície 63 € 

Opravy 60 € 

Cestovné 0 € 

Reprezentácia 1 049 € 

Telefón, internet 228 € 

Poistky 330 € 

Revízie 18 € 

Časopisy, knihy 1889 € 

Čistiace potreby 0 € 

Kancelárske potreby 177 € 

PHM 63 € 

Voda 205 € 

Elektrina / fara + kostol                                 646 € +   499 €   =   1 145 €                     

Plyn /fara+kostol 1123 € + 1341 €   =   2 464 € 

Daň z nehnuteľnosti 65 € 

Poplatky 64 € 

Cirkevné 1 284 € 

Ostatné 269 € 

Celkom výdavky  9 373 € 

Výsledok hospodárenia 17 733 € 

Zostatok k 31. 12. 2018 41 454 € 
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Cirkevný
príspevok

Milodary Ofery Dotácie Organi.akcií Iné

2017 6372 9569 7368 0 493 537

2018 8720 10591 6557 0 239 999
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